

२०८०/११/०६



श्री जलविद्युत आयोजनाका प्रवर्द्धकहरूलाई १ मेगावाट भन्दा बढी जडित क्षमता भएका संचालित जलविद्युत आयोजनाहरू),

जलविद्युत विकास विभाग
२०५०

उपरोक्त सम्बन्धमा रोयल्टी बाँडफाटँको हिस्सा निर्धारण गर्न १ मेगावाट भन्दा माथिका जलविद्युतसंग सम्बन्धित खण्डीकृत तथ्याङ्क (Disaggregated Data) आवश्यक परेको हुँदा आयोजनाको नाम, क्षमता र आयोजनाका संरचनाहरू रहेको स्थानीय तहको वडा समेत खुल्ने गरी ७ (सात) दिन भित्र तपशिल बमोजिमको ढाँचामा विवरणहरू यस विभागमा उपलब्ध गराईदिनु हुन निर्देशनसुर अनुरोध छ। साथै सो विवरणहरूको Softcopy info@doed.gov.np मा समेत उपलब्ध गराईदिनु हुन अनुरोध छ।

विवरणहरु उपलब्ध गराउने ढाँचा



अनुमतिपत्र न.	आयोजनाको नाम	आयोजनाको क्षमता	विद्युत विभागको चार किलोवाटको अर्डिनेट	हाल सम्म प्राप्त रोयल्टी (आ.व २०८०/८१)	असार मसान्त सम्म उठ्न सक्ने अनुमानित रोयल्टी समेत (आ.व २०८०/८१)

क)	भौतिक संरचना			
	आयोजनाको भौतिक संरचनाहरु निर्माण भएको स्थल सम्बन्धि विवरण			
		भौतिक संरचनाहरु	संरचना निर्माण भएको स्थान (प्रदेश, जिल्ला, स्थानीय तह, वडा न.)	कैफियत
	१	जलाशय युक्त आयोजना तथा पिकिङ्ग रन अफ द रिभर आयोजनाको हकमा		वडा.न. अनिवार्य खुलाईदिनु होला
		क जलाशयले छोएको सम्पूर्ण वडाहरु		प्रत्येक संरचनाहरु १ भन्दा बढी वडामा परेमा सो समेत खुलाईदिनु होला
		ख बाँध		
		ग ईन्टेक		
		घ डिस्पाण्डिङ वेसिन		
		ड नहर		
		च पाईप वा सुरुड		
		छ विधुत गृह		
		ज टेलरेस		
	२	रन अफ द रिभर आयोजनाको हकमा		
		क बाँध		प्रत्येक संरचनाहरु १ भन्दा बढी वडामा परेमा सो समेत खुलाईदिनु होला
		ख ईन्टेक		
		ग डिस्पाण्डिङ वेसिन		
		घ नहर		
		ड पाईप वा सुरुड		
		च विधुत गृह		
		छ टेलरेस		
		ज अन्य (अन्य मुख्य संरचना भए सो को विवरण खुलाई उल्लेख गरिदिनुहुन		
ख)	सुख्खा क्षेत्र सिर्जना भएका हुन सक्ने स्थान सम्बन्धि विवरण			
	१	एकै वेसिन प्रकृतिका जलविधुत आयोजनाका हकमा	प्रदेश, जिल्ला, स्थानीय तह, वडा न.	कैफियत
		आयोजनाको बाँध देखि विधुत गृह सम्म नदीको वारी र पारि किनारमा जोडिने वडाहरुको विवरण		वडा.न. अनिवार्य खुलाईदिनु होला



	२	अन्तर वेसिन प्रकृतिका जलविद्युत आयोजनाका हकमा २०५०	प्रदेश, जिल्ला, स्थानीय तह, वडा न.	वडा.न. अनिवार्य खुलाईदिनु होला
		आयोजनाको बाँध देखि तल सो भन्दा ठुला नदी जोडिने स्थान सम्मका नदीका वारी र पारि किनाराका विवरण		
ग)		बरीपरिका क्षेत्रको विवरण		
	१	उपल्लो (माथिल्लो) तटीय क्षेत्र (जलाशय युक्त आयोजना तथा पिकिङ्ग रन अफ द रिभर आयोजनाको हकमा मात्र)	प्रदेश, जिल्ला, स्थानीय तह, वडा न.	वडा.न. अनिवार्य खुलाईदिनु होला
		जलाशयले छोएका वडाहरूसंग जोडिने नदी किनाराका वारीपारिका विवरण		
	२	तल्लो तटीय क्षेत्र (सवै प्रकृतिको आयोजना)	प्रदेश, जिल्ला, स्थानीय तह, वडा न.	वडा.न. अनिवार्य खुलाईदिनु होला
		आयोजनाको टेलरेस भन्दा पारीपट्टीको वडा र टेलरेसले छोएको भन्दा तल्लो विवरण		

द्रष्टव्य: आयोजना संग सम्बन्धित नक्साहरु(भौतिक संरचनाहरुको GIS Shape file र Google Map मा खुल्ने गरि साथै संभव भए सम्म स्थानीय तहको वडा समेत देखिने गरी), बातावरणीय अध्ययन प्रतिवेदन (e-copy भएमा सो मात्र पनि पठाउन सकिने) समेत उपलब्ध गराईदिनु हुन । साथै आयोजना संग सम्बन्धित विवरणहरु (आयोजनाको नाम, आयोजनाको क्षमता, ठेगाना, आधिकारिक सम्पर्क व्यक्ति र सम्पर्क न., प्राविधिक व्यक्ति र सम्पर्क न.) समेत खुलाई पठाईदिनुहुन ।